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Cea aymopcka npasa aymopa npe3eHmayuje u/uau sudeo CHUMaKa cy 3awmuheHa. CHUMGK Uau npe3eHmayuja ce Mo2y Kopucmumu camo 3a Hacmasy cmydeHama
pahesuHckoe hakynmema YHusep3umema y beozpady y wkosckoj 2023/2024 u He mo2y ce Kopucmumu 3a Opyae cepxe 6e3 nucmeHe cazaacHocmu aymopa mamepujand.
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Canpxaj:

— [IpopauyH yTuIIaja y KOH30JIM KOJIOBO3HE IIJIOYE
— ITpopadyH KoH301€ KOIOBO3HE T104€ ImeMa LM 1
— IIpopauyH KOJIOBO3HE IUIOUYE KEJTIEZHUUYKOT MOCTA

— [IpopayyH KOJIOBO3HE IJIOYE JIPYMCKOT MOCTa



Ha ckuiy ucroa mpukazaH jeé KOH30JHU MPENyCT KOJIOBO3HE IUIOYE jeJHOT MOCTa
pebpacTor MONMPEYHOr IpeceKa. 3a JUMEH3Uje W eJIeMEHTE NpHKa3aHe Ha CKHIU
OJIpEAUTH MOMEHTE yCJieJ] CTAJIHOT M TMOKPETHOr onTepehema y KapaKTepUCTUUYHUM
nmpecernuma.

3a aHanu3y caoOpahajHor ontepehewa kopuctutu meme aare y Baxehum (EN 1991-2)
nmpaBWIHMIIUMA 3a omntepeheme MocTtoBa. Ha memraukoj cTa3sum YCBOJUTH KOPHCHO
onrepeheme ox 3.0 kKN/m?. Texxuna orpazne je 0.3 kN/m, texxuna uncranayja je 1.0
kN/m.
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Ha ckuim ucnoa mnpukasaH j€ KOH30JIHU MIPENyCT KOJOBO3HE IIJIOYE JEAHOT MOCTa
pebpacTtor mOmpevyHor Mpeceka. 3a IUMEH3UJ€ U €JIEMEHTE MPUKa3aHe Ha CKUIU
OJIPEJIUTH MOMEHTE YCJ€J CTAJIHOT U MOKPETHOr omnrepehema y KapaKTepUCTUYHUM

npecernuma.

3a ananuzy caoOpahajHor onrepehewma kopucTuTH meme gare y Baxxehum (EN 1991-2)
npaBUIHUIEMA 3a onTepeheme MocTtoBa. Ha Tmemraukoj crasw yCBOJUTH KOPHCHO
onrepeheme ox 3.0 kKN/m?. Texxuna orpazae je 0.3

kN/m.

Orpaaa mocra

MonTaxua
IU10YA MemayKe
crase u acgaiar

kN/m, Texxuna uHcranamnuja je 1.0

58 A07-20 HNBuuna
Benaig rpeamua AcdanT u
Ilioua ) iz . MBHumak ;')(znzlponsonaunja
MOHTAKHOT
BeHIa 28 20 6
15
N . 35
) Kon3osna
& 110 —00— “ " mroua




IIPUMEP 1 — IIpopauyH yTuHIaja y KOH30/I4 KOJIOBO3HE IJI0YE

0 AHanusa ctanHor ontepeheta - npecek 1-1

< Orpaga (3a8aT0).....oeeeeeeeeeeeeeeeee. 0.30 kN/m
e o o R b [no4ya MOHTaXHOr BeHUa
. r : 005" 08" 20 = e 0.63 KN/m
L 28 MBuiHak
b = W 0267027280 = 1.46 KN/m
) . MBeuyHa rpeavuya
017020250 = ... ..., 0.50 kN/m
’ 2 Benal v 0,28-0,28-0,06-0,07
| 028*0.25"25.0= ... ..., 1.75 KN/m
MoHTaKHa nro4va neLladke crase
0.74*0.05%25.0= ... 0.93 kKN/m
AcdhanT Ha neLuaykoj ctasu
0.7470.02"21.0= ... 0.31 KN/m
VIHcmanayuje (3a8amo)................cc........ 1.00 kKN/m
KoH3onHa Ab nnoua
1.17057%(0.15+0.12) *25.0=............... 3.71 KN/m
YkynHa KoHU. cunay 1-1 ..................... 10.6 kN/m

Mg(1-1) =0,3-1,03 + 0,63-1,10 + 1,46-:0,10 + 0,50-0,25 + 1,75-0,98 + 0,93-0,59 + 0,31-0,59
+1:0,59 +3,71:0,5 = 6,17 kNm/m 5



IIPUMEP 1 — IIpopauyH yTuHIaja y KOH30/I4 KOJIOBO3HE IJI0YE

AHanusa ctanHor ontepehewa - npecek 1-1

1 Orpaga (384aT0)......ccovevenieeieneneiieeeenn. 0.30 kN/m
Mnoya MOHTaXHOr BEHLa
0.05"0.5" 25 = e 0.63 KN/m
1 0'6%"—_ """" 58— 10--20 BUYHaK
' ¢ 026*02%280=.. ... 1.46 KN/m
3 2 MBuyHa rpeguua
T . ) 2 0.1%0.20*25.0 = -.ooovveeee 0.50 kN/m
28 I 20 .;'B 4 Be|.|a|_|I
15 15 * T 028*025"2560= ... ... 1.75 KN/m
I N d 35 MoHTaxHa nnova newladke crtase
- j 0.74*0.05%25.0= .. ..ot 0.93 KN/m
110 7 90 - AcdhanT Ha neLuadkoj ctasu
074*002"21.0= .. ... 0.31 KN/m
MHcmanayuje (3a0amo)................c..c...... 1.00 kKN/m
1 KoH3onHa Ab nnova
1.1*05%(0.15+0.12) *25.0=............... 3.71 KN/m
Mg(1-1)
8 YKynHa KoHu. cunay 1-1 ...........ooeeees 10.6 kN/m
Mg (2-2) =6,17+ (1,13-0,45|+0,14-0,45|+ - - —
anusa ctanHor ontepehexa - npecek 2-
5,63:0.39] +/10.6:0.9 % Achan . .
18,48 KNm/m 0.9%0.06*21.0= ooovevoeeeeeeeeee, 1.13 kN/m
Xvugopusonauuja
09*0.01"16.0= ... 0.14 kN/m
KoH3onHa Ab nnoua
0.9*05*(0.15+0.35) *25.0=............... 5.63 kKN/m




IIPUMEP 1 — IIpopauyH yTuHIaja y KOH30/I4 KOJIOBO3HE ILJI0YE

6) EN 1991-2
LM1 LM2
. 200kN
T — —
NA: 40x40 cm
2.00m —Irx
g1k MOOYKHH MpaBall MOCTa
200kKN
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JleOsbrHa TIJIOYE Y CPEIMHU TOYKA: |

S S

d,=0.15+0.2/0.9:0.2 = 0.194 ~ 0.19 m
b, = 0.4 +2(0.07+0.19/2) = 0.73 m

ber1 =0.73 +2:0.7=2.13 m > 1.2 m fnonasu 10 npeKanama

P=150 kN

Bapujanra 1: yTunaj o6a Touka
bs=12+2.13=333m
M, =2-1500.7/3.33 +9:0.9:0.45 + 3-1.0-1.4 = 70.91 kKNm/m

BapujanTa 2: yTuIlaj jeIHOT TOYKa HA pa3MaKy OCOBHUHA

M, =150-0.7/1.2 +9:0.9:0.45 + 3-1.0-1.4 = 95.35 kNm/m
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IIPUMEP 1 — IIpopauyH yTuHIaja y KOH30/I4 KOJIOBO3HE ILJI0YE

6) EN 1991-2 — LM2 [r\_ __3.0 _____ < ;“: i““‘“?;
I
0
JleOsbuHa MI0Ye y CPEAMHU TOUKA: | 2 - ol | : |
i_ 15 I I___u____ |]
d,=0.15+02/0.902=0.194=0.19m | » :
== =~ 40x40cm
b, =0.4+2(0.07+0.19/2) = 0.73 m ;!,-’
b.;=0.73+2:0.7=2.13 m rC m—-
| | |
P =200 kN | | |
Ll L
~. 20 m
M, =200°0.7/2.13 + 3-1.0-1.4 = 69.9 KNm/m ‘x_H
et




Marepujauu, ontepehemsa n Koe(pUIHUjEHTH CUTYPHOCTH

Marepujanau
* beroH:
— bAB87 — Mb = f, (mabauya y npaguinuxy)
— EN 1992 — C (uepcmoha yununopa/uepcmoha xouke) =
fog = 0.85/1.5f, (uspcmoha yurunopa)
*  Yenuk:
— bAB87 - RA 400/500 = ©,=400 MPa
— EN1992-B500B = f,,=500/1.15=435 MPa

Onrepehema

— Hpasuianuxk 91: V600+300 (600, 300+300, 300) u UIC71

— EsBpoxox EN 1991-2: LMI, LM2 u LM71

Koedunujentu curypHocrTu 3a onrepehema:

IMoncernuk!

- Caoﬁpahajno-z[pyMcml Caoﬁpahajﬂo-mene:mnqlm

BABS87
EN 1991 1.35 1.35
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Ha ckuim ucnoj mpuka3zaH j€ KOH30JHM TMPENyCT KOJOBO3HE IJIOYE JEIHOT
MOCTa peOpacTor MOMPEYHOT IpeceKa.

3a JAUMEH3Wj€ W €JEMEHTE IMpUKA3aHE Ha CKUIM OAPCIUTH YTHUIAje U
JTUMEH3MOHUCATU KOH30JIHY IUIOYY Ha KOjy Jeilyje IIeMa IOKPETHOT

ontepehema LM1 EN1991-2.
Texxuny og00jHe orpajie ycBojutH kao 5.0 kN/m.

on00jHa orpazaa

THoqy:REH DPABAL - NPABAN BOKEE

acBaJIT 8cm
Xuapou3onanuja lcm

pbid

21

e ‘LHH HU'J"H“
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ITPUMEP 2 — IIpopauyH KOH30J1€ KOJOBO3HE IJI0Ye JPYMCKOT
MOCTA

CrauaHo onrtepeheme

COoIICTREHA TEKHHA OSTOHCKE KOH30IE:
0.45+0.21
G= 5

-3.0-25=24.75kN /' m

Tex1Ha XUIPOH30IaIHje:
g5, =27x0.01x16=0432kN/m

D,[[CTD_j dblbC 01 YEJBCIITCHT HBHIIC.

3.0 3.0
0.21-3.0-1.5+(0.45 —U.El)-T-—

a= =1.318m

0.45+0.21
2

3.0

D,[[CTDj dlbC 01 VRIJBCIITCHS HEHIIC!
2.7

12

ap; =——=1.35m
2
o100jHa orpana
acBaiIT 8cm
xuapousonanuja lem
|
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IIPUMEP 2 — [IpopauyH KOH30J/1¢ KOJIOBO3HE ILJI0YE JPYMCKOT

MOCTA
CrauaHo onrtepeheme
Tex1Ha acpanTa: D,[[CTDj A< 01 YEJBCIITCHE HBHIIEC!
=27x0.08x24=5.184kN/m 2.7
Ea a, ==L =13%m
2
Orpa,.[[a : D,[[CTD_] albe 01 VEJBCIITCHE HBHIIC.
G,=50kN/ m ag =3.0m
o100jHa orpana
acBaiT 8cm
xuapousonanuja lem
270 |
., =]
a I
n ]
300 I
L |
I
— S
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CoIICcTReHA TEKIHHA 0€TOHCKE KOH30JIE:

0.45+0.21
G= f-&ﬂ 25 =24.75kN /'m

"

TexnHa XUApOH30IalIHje:
g5 =2.7%x0.01x16=0432%N/m

TexuHa aceanra:
g€,=2T7x0.08x24=5184kN/ m

Orpapa :
G,=50kN/m

MowmeHT ycien cranHor ontepehema

D,[[CTDj dbC O VEJBCIITCHE HBHIIC!

3.0 3.0
G.Zl-3.{}-1.5+(G.45—D.21)-T-—

2 3
a= =1.318m
0.45+0.21
—-3.0

A

"

D,[[CTDj dbC O VEJBCIITCHE HBHIIC!

2.7
a;; =—— =1.35m
N 2

D,[[CTDj dlbC 00 VEJBCIITCHS HB HIIC!

2.7
Ag =— = 1.35m

"

D,[[CTDj dlbC 00 VEJBCIITCHE 1B HIIC:
g =3.0m

M, =2475-1318+0.432-1.35+5.184-1.35+5-3.0 =55.20kNm / m

=
| -
- 0aGojHa orpata

AcBanT gem

|
A
/‘- spaponsotanuja lem
/} 270

-
N.

SoooSTTooooosroo T
|
I

—— e WL
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Touax 1:

Pacmojare e cpedure mouxaod Viweutmene uguye . a =2.7——

Heb.wuna nioye Ha Atecmy Cp&"@ﬂHE’ mMoYyra .

0.45-0.21
d Bttt

1 =0.45—

2.5=0.25m

[Tupuna pacnpocmuparsd VAPAasyy 0HXCHE :
by, =0.4+2-(0.01+0.08)+d,; = 0.83m

Egexmusna wupuxa Koo VK. veumene uguye .

bopy =byy+2-a =583m >1.2m = by =1.2m

_oxnbojua orpana

CBANT Jcm
xHporsonanrja lem

21

1)

bI{2 ”

NPABAT HOMERA - pacuon L,
TAABEA APMATYPA A

-
= r

pazMakK OCOBHHA

cnodoHa

HBHLA MI04YE€

- 1.2m

cpe/iiba JIHHH]a noYe

_ pa3sMaK TOUKOBA

1 I-I‘(.{OCOBHHH

2m

HBHLA Opajice

npagatl BOKHC

VEIBCIITE L
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Touax 2 :

Pacmojar e cpedune moukaoo VK weumene uguye :

Hed vuna nioue Ha Mecmy cpedure mouxa :
d,, =0.45-
[Tupuna pacnpocmuparsd VAPAasyy 0HXCHE :

byy =0.4+2-(0.01+0.08)+d_, = 0.99m

Egexmusna wupuxa Koo VK. veumene uguye .

Beﬁ,l = 62,2 +2xa, =1.99m=>12m= f)eﬁn:z =1.2m

_ 2
M[}Ij =0.41m

) 2

21

_oxnbojua orpana

CBANT Jcm
xHporsonanrja lem

bI(2 |

npABAN HOMesa - pacnon L,
TAABEA APMATYPA A

0.4
i, =2.7T———2.0=0.5m

HBHLA MI04YE€

cnodoHa

PAIMAK OCOBHHA
- 1.2m

cpe/iiba JTHHH]a NIIoY¢ i

_ pa3sMiak TOUKOBA

N I-I‘(.{OCOBHHH

2m

HBHLA Opajice

npagatl BOKHC

VEIBCIITE L
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ITPUMEP 2 — IIpopauyH KOH30J1€ KOJOBO3HE IJI0Ye JPYMCKOT

MOC

Ta

orpaja
CaoOpahajuo onrepeheme . 150 kN Peee® 150 kN
, 5 uak | oyvaK 2
M,=P. |+ 2 v B 21502242000 2 407 81N/ m 3 % F
by by T2 1.2 1.2 — — ,
—— e
T T
JIluMeH3uoOHUuCaAme ' .
Cpe/irba HHHja nove
Mg, =y, - M,+y,-M,=135-5520+1.35-407.81=625.06kNm / m ' pa3sMaK TouKoBa
N HﬁOCﬂBHHH :él
.2 =500/ y =500/1.15=434.8MPa 2m ﬂ'é
. 0 5
g i
F=— Mm 62506 =39.93cm / m : ”
09-(h—a)-f,;, 0.9-(45-5)-43.48 =
o =
yeeojeno @ 25/12.5 (39.3cm” / m)
:
0100jHa orpazia g
2
cBaaT 8§cm g i
uapou3sonanmja lem g
270 i |
dddddddddddddddddd T ——— 4
o] Q I g
@
300 I 3
I £ npasai BOKbe
_________________ 1 17
|



JIMMEH3MOHNCAaTH KOJIOBO3HY IUIOYY JKEJIE3HWYKOT MOCTa CHCTEMA IIPOCTE
rpeje pacrnoHna 15 m npuka3zaHoT Ha CKUIM UCHO/I.
* YcBOjuTH OHOC TIOJICOHE U TJIaBHE apMmaType miode kao 0.35.

* VYcBojutu ciaeaehe TexxuHe mMaTepujaja/eeMeHara:
* [IIH GeroHcku mparoBu v npuuBpcHU mpuodop: 4.8 kN/m (mo m’ mocra)
* 3acrop (55 cm): 20 kN/m?
»  Xwuzgpousonarmja (1 cm): 21 kN/m?
 Bamrrura Xxuapousonamnmje (5 cm): 25 kN/m?
e IIune: 1.2 kN/m (mo m’ mocra)

Pacnon 15 m; d=1.5m

_T 2.00

——fpr
@ ad
- »
a8
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ConcrBeHa TexkuHA m1ode: 25 KN/M3 X 0.4 Mevvveneieeeeeeeeeeeenn 10.0 kN/m?
JlogaTHo cTanHo onrtepeheme

3acTop u onpemMa

o 3actop 20 KN/M3X 0.55 M.eciiviiiiiiiiiieeceeeeeeeeee e 11.0 kN/m?
o  Xwuapoumzomannja 21 KN/m>x 0.01 Mu.....ooooviiiviiiiiicieeeieeeneee, 0.21 kN/m?
 BamTuTa xuapouszoaanje 25 kN/m3x 0.05 m........cocevveeeneenne. 1.25 kN/m?
e TIH mparoBu 4.8 KN/mx 1.0 m /3.0 M..coeoovveiiviiiciieeieeeee, 1.80 kN/m?
o IMuue 1.2KkN/MX 1.0m /3.0 Mecoiiiiiiiiiiiicieceeeee e, 0.40 kN/m?
Pacnon 15 m; d=1.5m YkynHo: g= 24.66 KN/m?

19




CaoOpahajno onrepeheme 011 Bo3a

[Tnowa v jenHoM npasiy

BI/II[eTI/I HpI/IMep 2, B€>K6e 4 BpARAE HoMERs - pacnos L,
FRABES APMATYPA A
Qg = 250 kKM 250 kM 250 kN 250 kN
G =80 KN G = 80 ki'm I
tb +
r I L r L r L r r T b r LJ
(n |osm| 16m 1.6m 16m [08m (1) '
]

Pacnon 15 m; d=1.5m

200,
1 | [onpeusn npecer

I
B

by =10075+ 0.35-3.0= 20575 }d.ﬁm)—} l.6m

216

J3.-02

HDEP]’.T.II‘IHCI{O DHTEPEEI—BE TOUROEHMA HA MECTY CHIA:

1.00 < 3 < 2.0: JHHAMH@IH KoedHIH|eHT: O, =[ +0. ?3} =214—->12

Jinsensuje npara:
oy#ima-2,6m

piciEa -17,5em ,
LIpiHa =30em 250-1.33. 1"{3. 0-1 .'5)=133. SAEN ST

IToppiHHECKO cnTepeherse HeMpen H H3a TOUKOBA:
80-1.33-2/3.0 = TO.93kN / m’ 20




Pacnox 15|m; d=1.5m

| 00 1 4.40 L 2.00 | l
T —* | | T o =
kL1
g 1+ Platte
3— b * IT
|__200 30| LI * 0 - CTCICH YKJbCIITCHA,
| 60 * b - pa3Mak oca INIaBHMX HOCAua,
x/1 |0 01 o2 |o3 Jo4 o5 e k- Koe(pmmjeHT KOjY 3aBUCH O]
10JIOXKaja IMoCMaTPAaHOT IIpeceKa IyxkK
ko |0225]040 0525|060 | 0625 J p P Yy
pacmoHa,

I, =« b -d=0.235-0.65-1.5=0.09T7m" * [I;-Top3noHa KpyTOCT INIABHOT HOCAaya,
Moryhe je pelyKoBaTH j€ YKOJUKO CE
I 0.4° -1.0/12 = 0.0053m" OYeKyje Ja Hocauu Oyly MCHIPCKan
oA AejcTBoM Top3uje Ha 50%

CpelHHa PacIloHa :
* L,y - KPYTOCT IIOYC HA CaBHJabe
1
o= - =0.28 * L pacnoH maBHUX HOca4da (MOMPEYHH
I5.15°.
1+ 0.625-15 -0.0053 HOCAa4YM CaMo KOJ OCJIOHAlA)

3.0-0.097 21



Pacnod m1oue 3.0 m wiu:

L=L,+d, =23+0.4=2"7m

MowmeHTH 0] cTaTHOT onTepehema:

[IpopauyyHCKH CTaTUYKHA CUCTEM ILIOYE

MoMeHT y cpeJHHH N0/bA II0YE
(unmepnonauuja 06a cIMAmMUYKa cucmema)

s
Mi(1-a)
+
1
|
{I.Mp
MoMeHT K0/ Cl0oja IJ104e H
IJIaBHOI HOCcAa4da
Mo Mo

|
q

24.662.7° . 24.662.7°

M, =(1-0.28) 0.28
2
M,, =202 14 08kNm / m

MowmenTu oj caodpahajHor onrepehema:

2
138.54 2.7 +0.28

138.5412.7°

=18.28kNm / m

=102.68kNm / m

M, =(1-0.28)

2
M = 138.54 2.7

, =84.16kNm / m
P 12



IIPUMEP 3 — IIpopayyH K0JIOBO3HE ILJI0YE KEJTE3HUYKOI MOCTA

JIluMeH3uoOHUuCaAme

Evrokod 2: C€25/30— f,,=0.85-25/1.5=14.2MPa
BS00B — f, ;= 500/1.15 = 435 MPa

Mg ,=1.35-18.25+1.45-102.68 = 173.56 kNm / m

k= d -L-3.162—>5b/s¢-3.5/23
My, f 173.56
vb.f” 1.0-1.42
@, =10.692%
A, =@1»£-b-h=10.692-1'42 10033 1221am? /m
o, 4 43.5 100
M,  173.56-100

A = =
PP T0.9-h-0, 0.9-35-43.5
Vceojene R ¢16/15 (13.4 cm® / m)

=12.66'cm* / m

23



JIMMEH3MOHNCATH KOJIOBO3HY IUIOYY APYMCKOT MOCTa CUCTEMA MPOCTE TPEIE
pacnioHa 20 m npukKa3aHoT HAa CKULM ucnod. [IpopadyH cripoBeCTH MPUMEHOM
cranaapaa EBpoko.

* VYCBOjUTH OHOC TIOJICOHE U TJIaBHE apMmarype miode kao 0.3.

* VYcBojutu cieaehe TexxuHe MaTepujajia/eneMeHara:
* Acdanr: (7 cm): 23 kKN/m?
»  Xwuapowusomnarmja (1 cm): 21 kN/m?

Pacnon mocta L=20.0 m acthanr Tem
aIgposonamsa lem

il L
250 #-1.00 8.00 1.0 250 =




Cranuu teper:

Concreena Temmﬁ.O-4 25 0 10kN/m?
Acoant 0.07 23 o, 1.61kN/m?>
Hsonatja 0.01 21, 0.21kN/m’

¥xyoao g= 11.81kN/m’

actanr Jom
aIgposonamsa lem
]
0,40
I
#-1.00 3 8.00 ﬂ|' 1.0 250 =

25



ITPUMEP 4 — IIpopauyH K0JI0BO3HE ILJI0YEe JPYMCKOI MOCTA

AHanm3a onrepehema

Caobpahajo onrepeherse:

pacripoctuparse Touka: b1=b2=0.4+2(0.07+0.01+0.4/2)=0.84m
beff=0.84+0.3 8.4=3.78m>1.2m

YCEOjE€HA BapMjaHTa Ha CTapHM CUTYPHOCTH beff=1.2m

[ITema onrepehema

Pacnion HJ’IO‘iCZ _ Toyans npasan - apasan Bowme

L=L,+d, =8.0 +0.4=8.4 m

A |
<[ a5 Gu =25 kNm?

A e

Qa=25kNmE
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ITPUMEP 4 — IIpopauyH K0JI0BO3HE ILJI0YEe JPYMCKOI MOCTA

Anasm3a onrepehema

actant Tem

oEporsonanyga lem
[0 ]
g

1540
b

2540 1.4 §.00 1.0a 2540

I TS SR R R R RSO PE TR
TS1: P1=150/1.2=125kN- P e A ) N
TS2: P2=100/1.2=83 3kN: e :
TS3: P3=50/1 2= 41.6kN gl fea®

i
- megedn nERLCO[)

agpwoa meaedn

-

BWNAEZE=Tb

[Topemenxo ontepehemse no Tpakama ocraje MCTO
Tpaka 1 - 9.0kN/m ocrane Tpake 2.5 kN/m ITo m’ rmoue
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actant Tem

oEporsonanyga lem
[o ] é
|

CrereH ykJpelTeha I104e:

1
o= 3

1+ k-L 'th’a!!e

b * IT

[;=0.195-1.0°- 1.5 =0.2925 m* x/1 0.1 |02 |03 |04 |05
k 0,2251 0,40 | 0,525 0,60 | 0,625

[ .=04%1.0/12=0.0053 m*

platte

CpenuHa pacriona:

a= : = 0.665

2%_90° . T
1+U.6-- 20°-0.0053
0.0-0.2925
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VYTunajua iuHuja 3a M, ,, y oJby VYTuuajua nuauja 3a M, M3HaJA OCIOHIA

X
{ i’ :
_\_‘—\_\-_-L-ﬂ-h-[lLH\ J L -. l I j ‘ -J'ﬂ’fﬂl_-] . Hﬂ"w/m
"% 2.80 5.60
Jenan moryhu pacrniopen onrepehema
—404.68 ; ; ; 2 5 ~453.66 ~419.23 © ; g g g T440.11
& al = p=9.00% i z ~| p=9.00 | = e /
\ pEZ2.50 <2.150 p=530 - p=2-5f3_,
0 VI oy T Tl J\W AT
4.20 — 280 ‘LMLHJ#)/V
f'l 1
270.89 258.71
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Hctu pacniopen ontepehema 3a 006a cTaTuyka cuctemMa

T 2 4 s s
- = 4 £=9.002] T i L i
| p=2.50 ] =2.50 p=2.50 p=2.50

v

==
=
e
e
"'\'--:_
les | P2

N
.

L
\

4,20 - L~

/

i

/
i

/
f

!

|
A\

700.07 T
- 3 3 K - 8 3 3| 2 -440.11
-404.68 4 & 2 2 _453 66 415.23 E s 3 3 ?
2 2 A p=9.00 % o [\ i 2 p=s.on L] Z o /‘
R\\h pF2.50 <2.50 p=I4300 - p=2.5§-f/f
P iy T ¥ HH{\\LLH‘ )ﬁlr/y b
;;;Hihlhxhh y 2,00 ¥ |

270.89



MoMeHT ¥ CpeJHHH 10/ba MJI04Ye
g - g - (unmeproaayuja 06a cmamuura cucmema)
47 47 _ _ . e
Msr.F - ll.Ser -0.335+ ?0.66:‘ )=57.98kN / m Mo(1-a0)
+
M _=0.335-700.07+0.665-270.89 = 414.64KN / m g b
B.FP (I.Mp

3.4: R MoMeHT KoJ cloja I104e H
‘Hg,a =11.81-——=069.45KN / m M rIABHOT HOCAYA
M,, =453.66kN / m % §

P—125.00

B3.30

r=d1.60

p=9.00

P=B3 .30

p=2.50 =2.50

=
=]
=]
E
= pel2h, 0n
=
g

4.20
-‘—\..\_\___,—f—"'_'-r
700.07
-404.68 HE ~ = -453.66
o = p=9.00% i
™ pk2.50 £3.150
0 Vol el b v -
;;;Hixlx“=~

270.89




ITPUMEP 4 — IIpopauyH K0JI0BO3HE ILJI0YEe JPYMCKOI MOCTA

JIuMeH3nOHUCae

8.4° 8.4°
M, ,=11.81(—-0.335+——0.665) =57.98kN / m
8 24

M, ,=0.335-700.07 +0.665-270.89 = 414.64kN / m

2
M,, -11.81-&-69.4515\?/”:
12

M,, =453.66kN / m

My, ,=1.35-57.98+1.35-414.64 = 638.04kNm / m
My, , =1.35-69.45 +1.35.453.66 = 706.20kN / m

9@ T
Mbpo(1-a)
+
g ]
| E
(ﬂ\‘[p
MoMeHT KOJ CH0ja mJ1049e H
rJIaBHOT HOCAYA
Mo Mo

MoMeHT ¥ CpeTHHE H0/bA MI0Ye
(unmepnonayuja 06a cMamuyra cucmema)

g

i

638.04-100 3 . 2
= =45.56cm” / m ceojerno ¢25/10 (4S.1 em™ /' m
“»= 0.9.35.43.5 — yeeojeto 25710 ( )
A,,= 0?:_6;‘_14?5 =51.54am’ / m — yceojero @5 /20+ @28/ 20 (55.35 an’ /m)
3a C30/37
k= 3 1.7172 >1.672 (rpaHu4Ha BpeJHOCT 32 OBOJHO apMHpake)
70620

100-1.7
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